
 متوسط   المستوى : السنة      متوسطة المجاهد لعطب الجيلالي * السبعين*

 02022إلى  0022التوقيت من          0202ديسمبر  04التاريخ : 

 إختبار الفصل الأول في مادة الرياضيات  
 

  ن( 4) التمرين الأول :

 احسب بتمعن العبارتين الآتيتين : (1

𝑨 = 𝟓 × 𝟖 + 𝟒 ÷ 𝟐 − 𝟏𝟎          ;       𝑩 = 𝟐 × (𝟑 × 𝟓 − 𝟐𝟎 ÷ 𝟐) 

 دون خط الكسر ثم احسب قيمتها حيث :  𝑪أكتب العبارة  (2

𝑪 =
𝟐𝟓 − 𝟐, 𝟓 × 𝟐

𝟗 ÷ 𝟑 + 𝟕
+ 𝟕 

 : بطريقتين  𝑬العبارة  احسب  (3

𝑬 = 𝟐 × (𝟔 + 𝟒) 

 

 ن(  4 التمرين الثاني :)

أكمل الفراغ : (1
𝟏𝟗,𝟒𝟔

𝟎,𝟖
=

𝟏𝟗,𝟒𝟔×..      

𝟎,𝟖×..
=

   
                      

,𝟏𝟗للعدد القسمة العشرية التالية  أنجز (2 ,𝟎عل   𝟒𝟔  عموديا .  𝟖

  𝟎بالنقصان و بالزيادة إلىجد القيمة المقربة, ,𝟐𝟒للعدد    𝟏 𝟑𝟐𝟓 

  : حيث Pو Hاحسب العددين  (3

𝑯 =
𝟒

𝟕
×

𝟑

𝟖
                   ;      𝑷 =

𝟓

𝟓𝟔
+

𝟏

𝟕
×

𝟑

𝟒
 

 

 الكسرين : قارن بين  (4
𝟏𝟏

𝟓𝟔
  و    

𝟏𝟐

𝟓𝟔
 

 

 ن(  4:) التمرين الثالث

𝑴𝑻حيث :  [𝑴𝑻]و قطرها  𝑶مركزها  (𝑪)   سم دائرةار    = 𝟕 𝒄𝒎  عيّن النقطة ،𝑨   تنتمي إلى الدائرة(𝑪)   : حيث

𝑴𝑨 = 𝟑𝒄𝒎  

ل إجابتك .؟  𝑨𝑶𝑴انوع المثلث م (1
ّ
 عل

 .𝑶بالنسبة إلى النقطة  𝑨 نظيرة النقطة  𝑯النقطة  نعيّ 

ل إجابتك   𝑴𝑨𝑻𝑯مانوع الرباعي  (2
ّ
 ؟ عل
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 ن 8) الوضعية الإدماجية : 

 كل واحد منهم :  كيس من الحلوى ، فأخذفيا و صهيب و أيمن ( ) صو إشترى ثلاثة إخوة  

 أخذت  )صوفيا
𝟐

𝟓
 فاخذ مّا صهيب أ من الحلوى ،     

𝟏

𝟑
من الحلوى ، في حين أخذ أيمن   

𝟐

𝟏𝟓
 ( من الحلوى  

ل جوابك . (1
ّ
 أي الأخوة أخذ أكثر ؟ عل

 لإخوة الثلاثة معا .ن مجموع ما أخذه اعبّر بكسر ع (2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عم ماهو الكسر الذي يمثل الباقي ؟ هل تبقى في الكيس بعض الحلوى ؟ إذا كان الجواب ن (3

 حبة حلوى  09إذا علمت أن الكيس فيه 

 ؟ واحد من الإخوة الثلاثة أخذ كل  كم  (4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بالتـــوفـــــيق                                2من 2الصفــــحة 
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